
令和２年度　南山中学校　学校評価（生徒・保護者）集計 No.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q1 南山中学校は、学校の雰囲気がよい

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q2 生徒はあいさつをよくしている

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q3 生徒は分かりやすい授業が多いと感じて

いる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q4 生徒は楽しく学校生活を送っている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q5 南山中学校は教育方針を分かりやすく伝えて

いる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q6 生徒は学校で基礎的な学力を身につけている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q7 生徒は落ち着いて学習に取り組めて

いる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q8 南山中学校の先生は、生徒のことについて適切に

相談に応じている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q9 南山中学校の先生は親身になって相談にのってく

れる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q10 南山中学校の先生は、生徒の間違った行動

を正すよう指導している



令和２年度　南山中学校　学校評価（生徒・保護者）集計 No.２

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q11 南山中学校の先生は生徒をよく理解している

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q12 南山中学校の先生は生徒から信頼されてい

る

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q13 南山中学校は、いじめや暴力のない学校作り

に取り組んでいる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q14 南山中学校の「学校いじめ防止基本方針」の

内容を知っている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q15 南山中学校のいじめ防止指導は「基本方針」

に沿って行われている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q16 生徒（自分）は学校行事に積極的に参加している

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q17 生徒（自分）は、積極的に部活動や校外の活動に

参加している（いた３年）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q18 南山中学校の家庭学習の量、質は適当である

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q19 南山中学校の施設・設備などの学習環境は、

ほぼ満足できる

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q20 南山中学校は、授業参観など、教育活動を参

観する機会をよく設けている



令和２年度　南山中学校　学校評価（生徒・保護者）集計 No.３

No.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q21 南山中学校は、懇談など保護者と話をする機

会をよく設けている

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q22 南山中学校は、生徒の様子を各家庭へ適切

に知らせている

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q23 生徒は、学校からの手紙等を家の人にきちん

と渡している

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q24 南山中学校に入学して（させて）、ほぼ満足し

ている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q25 南山中学校は、基礎・基本の定着を図る授業

をしている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q26 南山中学校は、分かりやすく生徒が意欲的に

取り組む授業をしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q27 南山中学校の先生は、一人一人の学習のた

めに授業の工夫をしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q28 南山中学校の先生は、生徒の考えを引き出し

たり、発表したりする授業をしている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q29 南山中学校は、生徒活動など、生徒の意欲的

な取組を支援するようにしている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q30 南山中学校は、自分の適性を知り、今後の生

き方を考える指導をしている



令和２年度　南山中学校　学校評価（生徒・保護者）集計 No.４

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2生徒

R1生徒

H30生徒

Q31 南山中学校は、進路の授業を通して、働くこと

に対する意識を育てる学習をしている。

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q32 南山中学校は、発達障害の研修を深め、特別

支援教育を進めている

よくあてはまる ややあてはまる

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない

不明

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q33 南山中学校は、保護者・地域との連携が充実

するように努めている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q34 南山中学校は、通信やホームページで学校の

様子を分かりやすく伝えている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q35  瀬戸市の各中学校区において、小中一貫教育

を進めていることを知っている

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

R2生徒

Q36 南山学区の小中一貫教育の取組に意欲的に

参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

Q37 南山学区で小中一貫教育は効果が上がって

いる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q39 南山中学校の教育やPTA活動は、家庭教育に

も有効に働いている

1年男

117人

1年女

111人

2年男

129人2年女

126人

3年男

149人

3年女

155人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R2保護者

R1保護者

H30保護者

Q38 南山中学校のPTA活動は、生徒たちや

会員のために有効なものとなっている


